                                   


  1. Απαντείστε με τις λέξεις σωστό ή λάθος στις παρακάτω προτάσεις:

     α)   Το αμπερόμετρο συνδέεται παράλληλα στο κύκλωμα.     

     β)   Η ηλεκτρική αντίσταση ενός μεταλλικού αγωγού είναι αντιστρόφως                                                            

                       ανάλογη με το μήκος του.

                γ)   Τα υλικά διακρίνονται σε αγωγούς, μονωτές και ημιαγωγούς.

                δ)   Η ηλεκτρική αντίσταση ενός μεταλλικού αγωγού δεν εξαρτάται από 

                       τη θερμοκρασία.                                                                    
    ε)   Η ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος μεταβάλλεται αντιστρόφως                            

          ανάλογα σε σχέση με την ηλεκτρική αντίσταση.                                 

   στ)   Ένα κιλοώμ (1ΚΩ) ισούται με πεντακόσια ωμ (500 Ω).      

     ζ)   Στην παράλληλη συνδεσμολογία αντιστάσεων στα άκρα κάθε  

           αντίστασης εφαρμόζεται η ίδια τάση.                                   

2.  Ποια είναι τα είδη των αισθητήρων, ανάλογα με την χρήση τους, τα 

      οποία χρησιμοποιούνται στα οχήματα;

3. α)  Τι είναι το θερμίστορ και  που χρησιμοποιείται;

β)   Τι είναι το ποτενσιόμετρο και που χρησιμοποιείται;

                  γ)   Από ποια ηλεκτρονικά εξαρτήματα αποτελείται μια ηλεκτρονική    

                        πλακέτα;                                                                                                                                                                                                        

4. Στο παρακάτω κύκλωμα να υπολογιστούν: 

α) Η συνολική αντίσταση του κυκλώματος Rολ,

β)  Η ένδειξη του αμπερομέτρου Α όταν ο διακόπτης δ είναι ανοικτός .  

   ( Δεδομένα: R1 = 10 Ω,    R2 = 30 Ω,   R3 = 20 Ω,  E = 12 V, r = 0 Ω )
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